

大山脚黄氏江夏堂妇女组合唱团周年宴

妇女角色日益重要 1/8/08 黄木河：应常自我充实



(大山脚21日讯) 大山脚黄氏江夏堂主席准拿督黄木河认为，目前的社会已不再是封建时代了，以前女人一旦结了婚就得在家做一个贤妻良母，相夫教子、安分份份的过一生，在时代的变迁之下，妇女的地位及角色日益重要了，无论在国家建设与发展，还有地方性的组织都扮演举足轻重的角色。

黄木河出席该堂妇女组合唱团庆祝12周年纪念宴会时表示，现代女性须

同时在生活中扮演多重角色，包括一个称职的母亲、妻子、女儿、媳妇、上司或下属等，实在是不容易。

黄木河说，以目前资讯发达的社会，身为家庭主妇者须要为了孩子、自己、国家，配合时代的需求不断自我充实、自我增值及吸取新知识，响应时代的需求掌握资讯，与社会发展步伐共进，这样人生才会更多姿多彩，而且也不会被新时代的步伐抛在后头。

全体合唱团员与黄木河、教练黄林炎、黄彩吟及理事等共切蛋糕。

该合唱团主任黄彩吟致词时表示，团员人数由当初成立时不到20位发展到今天超过40位，她希望团员们要更加努力，更加积极，无论有什么活动，大家团结一致尽量抽出时间参与，毕竟整个合唱团的效果和水准都要靠大家的团队精神，不是单靠一个人的力量就

能完成。

黄彩吟指出，每个星期五晚上8时30分到10时30分，是卡拉OK自由练习时间，除了开放给该堂会员，也欢迎合唱团成员前来练习切磋。

出席这项宴会者尚包括陈德钦及王晴荃等。#



中间有本堂主席-准拿督木河,另外一位为本堂合唱团指导老师-黄林炎老师